
1. 어떤물건의무게를달에서재면지구에서잴때의
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6
이된다고합니다.

달에서 정인이의 몸무게가 7
1

3
kg일 때, 지구에서의 몸무게는 몇 kg

입니까?

① 43 kg ② 44 kg ③ 45 kg ④ 46 kg ⑤ 47 kg



2. 다음 나눗셈을 계산하였더니 7
4

5
가 되었습니다. 어떤 수 를
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로

나누었을 때의 몫을 구하시오.

2
4

7
× × 3

①
1

9
② 1

1

9
③ 1

2

9
④ 1

4

9
⑤ 1

5

9



3. 다음 식을 보고, 다의 값을 구하시오.

가÷다= 4
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나= 2

1

4
÷ 5

7

① 2
11

88
② 2

23

88
③

15

88
④ 2

13

88
⑤ 1

13

88



4. △의 값이 1 보다 작은 것은 어느 것입니까?

① 3.458 ÷ △ = 2.66 ② 67.44 ÷ △ = 56.2

③ 38.34 ÷ △ = 42.6 ④ 25.568 ÷ △ = 7.52

⑤ 57.5 ÷ △ = 12.5



5. 다음그림을보고㉮와㉯의넓이의합에대한㉯의넓이의비의값으로
바르게 나타 낸 것은 어느 것입니까?
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6. 물이 15 cm 높이만큼 들어 있는 수조를 오른쪽 그림과 같이 밑면의 한
모서리를 바닥에 고정시키고 뒤쪽을 들어올렸습니다. 이 때, 빗금친
부분의 넓이를 바르게 구한 것은 어느 것입니까? (단, 그릇의 두께는
무시합니다.)

① 300 cm2

② 450 cm2

③ 600 cm2

④ 750 cm2

⑤ ㉠, ㉡의 길이를 알 수 없으므로 구할 수 없습니다.



7. 수경이네 학교 5 학년과 6 학년 학생들이 좋아하는 과목을 조사하여
만든 띠그래프입니다. 다음 그래프로 알 수 있는 사실을 모두 고르
시오.

① 5학년은 음악을 가장 좋아합니다.

② 체육을 좋아하는 비율은 6학년이 더 높습니다.

③ 국어를 좋아하는 학생 수는 6학년이 더 많습니다.

④ 과학을 좋아하는 학생 수는 같습니다.

⑤ 6학년은 5학년보다 체육 시간이 더 많습니다.



8. 다음 주사위의 전개도에서 A,B,C의 눈의 수로 바른 것은 어느 것입
니까?(단, 주사위의 평행인 눈의 합은 7입니다.)

① A=2 ② B=6 ③ B=2 ④ C=2 ⑤ C=4



9. 안치수가 다음과 같은 직육면체 모양의 그릇에 물을 80mL 넣으면
물의 높이는 몇 cm가 되는지 구하시오.
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10. 은수는 어제 월드컵 기념 우표 한 장을 1500 원에 사서 산 금액의
1
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의 이익을 붙여 팔았습니다. 오늘 다시 이 우표를 판 금액보다 500 원
더 비싸게 사서 어제 판 금액의 100% 이익을 붙여 팔았습니다. 이틀
동안 은수가 본 손해와 이익을 바르게 설명한 것은 어느 것입니까?

① 은수는 1000 원 손해입니다.

② 은수는 2000 원 이익입니다.

③ 은수는 500 원 손해입니다.

④ 은수는 500 원 이익입니다.

⑤ 은수는 이익도 손해도 없습니다.



11. 반지름이 8 cm인 3개의 원을 다음과 같이 겹쳐 놓았습니다. 겹쳐진
원의 중심 A, B, C를 이어 보니 한 변의 길이가 8 cm인 정삼각형이
되었다면, 겹쳐지지 않은 부분의 넓이는 얼마입니까? (단, 한 변이
8 cm인 삼각형의 넓이는 27.7 cm2, 원주율은 3으로 계산합니다.)

① 162.2cm2 ② 262.2cm2 ③ 362.2cm2

④ 462.2cm2 ⑤ 562.2cm2



12. 다음은 정육면체 모양의 쌓기나무에 대한 설명입니다. 옳은 것끼리
짝지은 것은 어느 것입니까?

㉠ 쌓기나무 10 개로 서로 다른 모양을 만들 때, 겉넓이는
변할 수 있지만 부피는 변하지 않습니다.

㉡ 쌓기나무 64 개를 쌓아 직육면체를 만들 때, 겉넓이를
가장 작게 만드는 방법은 가로, 세로, 높이를 각각 4

개씩 쌓는 것입니다.

㉢ 쌓기나무 4 개를 면과 면이 꼭맞도록 연결하여 만들 수
있는 서로 다른 모양은 5 가지입니다. (단, 돌리거나
뒤집어서 같은 모양이 되는 것은 하나로 생각합니다.)

① ㉠, ㉡ ② ㉠, ㉢

③ ㉡, ㉢ ④ ㉠, ㉡, ㉢

⑤ 모두 옳지 않습니다.



13. 다음과 같은 규칙으로 쌓기나무를 쌓을 때, 아홉 번째의 쌓기나무
개수와 열 번째의 쌓기나무 개수와의 차는 어느 것입니까?

① 19개 ② 17개 ③ 15개 ④ 13개 ⑤ 11개



14. 서로 다른 정육면체 ㉮, ㉯가 있습니다. ㉮의 부피는 ㉯의 부피의
1
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이고, ㉯의 부피는 512cm3 입니다. ㉯의 한 모서리의 길이에 대한 ㉮
의 한 모서리의 길이의 비의 값과 같은 것은 어느 것인지 구하시오.

① 1 : 512 ② 1 : 64 ③ 1 : 8

④ 1 : 4 ⑤ 1 : 2



15. 다음 입체도형의 부피를 구하시오.

① 803.84cm3 ② 756.12cm3 ③ 608.44cm3

④ 589.76cm3 ⑤ 456.12cm3


